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1. UVOD 

 
Spoštovani, 
 
pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas seznanjamo z aktualnimi 
novicami in informacijami tega tedna. 
 
Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 
za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

• Seminar: Tržna dejavnost v javnih zavodih – pravni okvir in praktični pristopi – 6.11. 2025 
• Seminar: Investicijska dokumentacija: investicijski program – praksa – 10. 11. 2025 
• Seminar: Stvarno premoženje v občinah – učinkovito ravnanje in zakonske obveznosti – 12. 

11. 2025 

• Seminar: Popis in inventura v občinah za 2025 – 18. 11. 2025 

 
V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 
elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
                                                                                                                           Uredništvo 
 

 

 

V tem tednu svoj občinski praznik praznujejo štiri občine članice ZOS. 

Spoštovanim občanom, županom, članom občinskih svetov in občinskim upravam občine 
Puconci, Kobarid, Piran in Loška dolina čestitamo ob občinskem prazniku. 

 

    

 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-trzna-dejavnost-v-javnih-zavodih-pravni-okvir-in-prakticni-pristopi/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-investicijska-dokumentacija-investicijski-program-praksa/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-stvarno-premozenje-v-obcinah-ucinkovito-ravnanje-in-zakonske-obveznosti/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-popis-in-inventura-v-obcinah-za-2025/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 

 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 78/2025 

• Uredba o usposabljanju odgovornih oseb na področju obvladovanja tveganj informacijske in 
kibernetske varnosti 

• Uredba o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč 
• Pravilnik o spremembah Pravilnika o določanju cen subvencioniranega prevoza 
• Sprememba Javnega razpisa za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne 

infrastrukture za električna vozila (oznaka: JR NOO REPWR PPEV 2025) in 
• 2. javni razpis za predložitev projektov (za standardne projekte) v okviru Interreg programa 

Slovenija-Madžarska 2021-2027. 
 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 79/2025 

• Pravilnik o spremembi Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije 
 

3. AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 

 
PREDLOG PRAVILNIKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O IZBORU IN 
SOFINANCIRANJU PROGRAMOV JAVNIH DEL  
Na spletni strani eDemokracija je objavljen predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah 
Pravilnika o izboru in sofinanciranju programov javnih del (v nadaljevanju: Pravilnik). 
 
Predlog Pravilnika podrobneje ureja postopke izbora programov javnih del, subvencioniranje 
zaposlitev udeležencev teh programov, izbor in sofinanciranje programov usposabljanja ter 
izobraževanja za udeležence javnih del. Določa tudi merila za oblikovanje deleža sredstev javnega 
povabila za izbor programov javnih del po posameznih območnih službah ter način poročanja 
Zavoda RS za zaposlovanje ministrstvu, pristojnemu za delo. 
 
Med pomembnejšimi novostmi je določilo, da se delež sredstev javnega povabila po območnih 
službah zavoda določa na podlagi povprečne stopnje registrirane brezposelnosti v občinah, strukture 
brezposelnih oseb in stopnje razvitosti regij. Podatki o razporeditvi sredstev po posameznih 
območnih službah so objavljeni na spletni strani zavoda, kjer bodo na voljo tudi morebitne 
prerazporeditve sredstev med območnimi službami. Pregled povprečne stopnje registrirane 
brezposelnosti po občinah za tekoče leto je priložen javnemu povabilu. 
 
Poleg navedenega predlog prinaša tudi spremembo 5. člena Pravilnika. Ta določa, da zavod 
udeležencem javnih del zagotavlja subvencijo za zaposlitev v višini 70 odstotkov plače, do katere so 
upravičeni glede na zahtevano raven izobrazbe za delo, ki ga opravljajo v okviru programa. Višina 
subvencije se lahko poveča glede na stopnjo razvitosti posamezne regije in strukturo brezposelnih 
oseb, vendar največ za polovico osnovne subvencije. Tako lahko skupna višina subvencije doseže 
največ 105 odstotkov plače, določene z zakonom, ki ureja trg dela. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 17. 10. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
  

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2798/uredba-o-usposabljanju-odgovornih-oseb-na-podrocju-obvladovanja-tveganj-informacijske-in-kibernetske-varnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2798/uredba-o-usposabljanju-odgovornih-oseb-na-podrocju-obvladovanja-tveganj-informacijske-in-kibernetske-varnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2799/uredba-o-organiziranju-opremljanju-in-usposabljanju-sil-za-zascito-resevanje-in-pomoc
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2743/pravilnik-o-spremembah-pravilnika-o-dolocanju-cen-subvencioniranega-prevoza
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007800001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-31-ob-266325
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007800001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-31-ob-266325
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007800003/2--javni-razpis-za-predlozitev-projektov-za-standardne-projekte-v-okviru-interreg-programa-slovenija-madzarska-2021-2027-referencna-stevilka-4300-1062025-1630-ob-265725
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007800003/2--javni-razpis-za-predlozitev-projektov-za-standardne-projekte-v-okviru-interreg-programa-slovenija-madzarska-2021-2027-referencna-stevilka-4300-1062025-1630-ob-265725
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2801/pravilnik-o-spremembi-pravilnika-o-postopkih-za-izvrsevanje-proracuna-republike-slovenije
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDDSZ_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-PRAVILNIKA-O-IZBORU-IN-SOFINANCIRANJU-PROGRAMOV-JAVNIH-DEL-_OKTOBER-2025.doc
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MDDSZ_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-PRAVILNIKA-O-IZBORU-IN-SOFINANCIRANJU-PROGRAMOV-JAVNIH-DEL-_OKTOBER-2025.doc
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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PREDLOG UREDBE O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDBE O GRADITVI IN 
VZDRŽEVANJU ZAKLONIŠČ  
Na spletni strani eDemokracija je objavljen predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o 
graditvi in vzdrževanju zaklonišč (v nadaljevanju: Uredba). 
 
S predlaganimi spremembami Uredbe se določa, kje in v katerih objektih je gradnja zaklonišča 
obvezna, ter podrobneje ureja pogoje za njihovo gradnjo, vzdrževanje, uporabo in vodenje evidence. 
Predlog spreminja merila, po katerih je treba graditi zaklonišča osnovne zaščite v večjih naseljih in 
v objektih posebnega javnega pomena, kot so bolnišnice, vzgojno-varstveni zavodi in šole. 
 
Nadalje je poglavje o projektni dokumentaciji po novem združeno v en preglednejši člen (namesto 
treh ločenih členov). Prav tako ostaja določilo, da evidenco zaklonišč vodijo občine, dodatno pa se 
uvaja obveznost lastnikov, da morajo v določenem roku posredovati podatke o zaklonišču. Občine 
morajo te podatke enkrat letno posredovati Upravi Republike Slovenije za zaščito in reševanje. 
Evidenco o zakloniščih vodijo občine, razen za določene vojaške objekte, kjer to nalogo opravlja 
Ministrstvo za obrambo. 
 
Predlagana Uredba določa tudi pogoje za spremembo namembnosti zaklonišč. Ta morajo biti redno 
vzdrževana in opremljena z osnovnimi varnostnimi sistemi, spremembe njihove namembnosti pa so 
dovoljene le ob predhodnem soglasju pristojne upravne enote. Starejša zaklonišča, zgrajena pred 
letom 2006, se lahko ob izpolnjevanju določenih pogojev preoblikujejo v zaklonišča za 24-urno 
zaščito. 
 
Hkrati je predviden tudi nadzor s strani pristojnega inšpektorata ter razveljavlja stare predpise na 
tem področju. Lastniki obstoječih zaklonišč bodo morali v šestih mesecih po uveljavitvi nove uredbe 
občinam posredovati potrebne podatke za vpis v evidenco. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 6. 11. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG PRAVILNIKA O NORMATIVIH ZA ZAKLONIŠČA ZA ZAKLANJANJE 
PREBIVALSTVA DO 24 UR  
Na spletni strani eDemokracija je objavljen predlog Pravilnika o normativih za zaklonišča za 
zaklanjanje prebivalstva do 24 ur (v nadaljevanju: Pravilnik). 
 
Predlog Pravilnika določa pogoje, ki jih morajo izpolnjevati zaklonišča, zgrajena pred letom 2006, ter 
način njihovega vzdrževanja. S predlaganim Pravilnikom se želi zagotoviti, da zaklonišča, ki so bila 
prvotno zgrajena kot dvonamenska zaklonišča osnovne in dopolnilne zaščite, ohranijo svojo funkcijo 
— torej omogočajo zaklanjanje prebivalcev. 
 
Znižuje se standard zaklonišč, saj se čas neprekinjenega bivanja v njih skrajšuje na 24 ur. 
Posledično so milejše tudi zahteve glede radiološke, kemične in biološke zaščite ter glede opreme 
zaklonišč. Kljub temu pa ostaja obveznost lastnikov, da skrbijo za ustrezno vzdrževanje zaklonišč in 
zagotavljajo redni pregled vsakih deset let. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 6. 11. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-GRADITVI-IN-VZDRZEVANJU-ZAKLONISC_OKTOBER-2025-1.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-GRADITVI-IN-VZDRZEVANJU-ZAKLONISC_OKTOBER-2025-1.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-NORMATIVIH-ZA-ZAKLONISCA-ZA-ZAKLANJANJE-PREBIVALSTVA-DO-24-UR_OKTOBER-2025-1.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-NORMATIVIH-ZA-ZAKLONISCA-ZA-ZAKLANJANJE-PREBIVALSTVA-DO-24-UR_OKTOBER-2025-1.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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4. DOGODKI ZOS 

 
SEMINAR: OSVEŽITE ZNANJE ZUP 
V torek, 14. 10. 2025, je ZOS uspešno 
izvedel spletni strokovni seminar Osvežite 
znanje ZUP, namenjen osvežitvi in 
poglobitvi znanja s področja splošnega 
upravnega postopka (ZUP). Dogodek je 
pritegnil številne udeležence, ki se pri 
svojem delu vsakodnevno srečujejo z 
izzivi uporabe upravnopravnih pravil. 
 
Pod strokovnim vodstvom dr. Bojane 
Zadravec, predavateljice z bogatimi 38-
letnimi izkušnjami vodenja upravnih 
postopkov in dolgoletne izvajalke 
usposabljanj s področja ZUP, so 
udeleženci na pregleden in praktičen 
način osvežili temeljna znanja o odločanju 
v upravnih zadevah. 

Vir slike: Umetna inteligenca Chat-GPT 

 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
SEMINAR: UPORABA ELEKTRONSKIH ORODIJ V JAVNEM NAROČANJU 
V četrtek, 16. 10. 2025, je na ZOS potekal 
strokovni seminar »Uporaba elektronskih 
orodij v javnem naročanju«, namenjen 
vsem, ki se pri svojem delu srečujejo s 
postopki javnega naročanja in uporabo 
elektronskih komunikacijskih sredstev. 
 
Javno naročanje v Sloveniji se v zadnjih 
letih izvaja v vedno večji meri preko 
digitalnih orodij in sistemov, zato je bilo na 
seminarju posebna pozornost namenjena 
praktični uporabi Portala javnih naročil, 
sistema e-JN, enotnega informacijskega 
sistema e-Dosje ter portala UJP JN 
plačila. 
 
Celotno sporočili je na voljo TU.       

         Vir slike: Umetna inteligenca Chat-GPT 

 
 

 
 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-osvezite-znanje-zup/
https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-uporaba-elektronskih-orodij-v-javnem-narocanju/
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5. SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
 
ZOS NA PRVEM SREČANJU DELOVNE SKUPINE ZA DO NA DOMU OPOZORIL NA NUJNOST 
DRŽAVNEGA FINANCIRANJA ZAGONSKIH STROŠKOV 
V torek, 14. oktobra 2025, je potekalo prvo srečanje Delovne skupine za dolgotrajno oskrbo na 
domu, ustanovljene na pobudo predsednika Vlade RS po prvem posvetu o izvajanju dolgotrajne 
oskrbe. Srečanja sta se udeležila tudi predstavnika Združenja občin Slovenije (ZOS), Nataša Rupnik, 
predsednica odbora ZOS za socialo, vzgojo, izobraževanje, kulturo, šport in druge družbene 
dejavnosti, in Milan Ninić, direktor občinske uprave občine Poljčane. 
 
Takoj na začetku sta predstavnika ZOS izpostavila problematiko zagonskih stroškov, saj še vedno 
ni jasno določeno, kdo jih krije in po kakšnem ključu. Ob uvedbi novega sistema dolgotrajne oskrbe 
se namreč pojavljajo znatni začetni stroški. Ti stroški so nujni za vzpostavitev sistema, vendar 
trenutno nimajo zagotovljenega vira financiranja, zato neupravičeno bremenijo izvajalce in občine. 
Poudarila sta, da občine teh stroškov ne bi smele nositi same. 
 
Predstavniki Ministrstva za solidarno prihodnost so ob tem poudarili, da občine napačno razumejo 
Zakon o dolgotrajni oskrbi, saj naj bi bilo v 6. členu zakona jasno zapisano, katere naloge ima občina 
pri vzpostavljanju javne mreže. Predstavniki Ministrstva za solidarno prihodnost so napovedali, da 
bodo občinam v prihodnjih dneh poslali uradno razlago tretjega in četrtega odstavka 6. člena, kot ga 
razumejo pripravljavci zakona. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
PREDSEDNIK ZOS SMRDELJ O SPREMEMBAH, KI SE OBETAJO NA LOKALNIH VOLITVAH 
2026 
Predsednik Združenja občin Slovenije in župan občine Pivka Robert Smrdelj je v četrtek, 16. 10. 
2025, gostoval v radijski oddaji Studio ob 17.00, ki se je ukvarjala s prihajajočimi lokalnimi volitvami 
v zvezi s spremembo zakona, ki ureja lokalne volitve. 
 
Konec lanskega leta je namreč DZ RS sprejel novelo Zakona o lokalnih volitvah, ki zdaj celovito 
ureja volilni spor, na novo določa oblikovanje občinskih svetov, volilnih komisij in odborov ter 
spreminja dosedanji sistem volitev predstavnikov v svete krajevnih skupnosti. 
 
V oddaji sta sodelovala še vodja sektorja za lokalno samoupravo na MJU dr. Roman Lavtar in vodja 
službe za občinski svet in krajevne skupnosti MO Koper Alenka Plahuta. 
 
Posnetek je na voljo na spletni strani Prvega programa Radia Slovenija. 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/zos-na-prvem-srecanju-delovne-skupine-za-do-na-domu-opozoril-na-nujnost-drzavnega-financiranja-zagonskih-stroskov/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO308
https://prvi.rtvslo.si/podkast/studio-ob-1700/87/175167264


 

 

 

 

 
 

Tedenski utrip ZOS 
13. do 19. oktober 2025  

*** 

 

Dunajska 156, 1000 Ljubljana • 01/230 63 32 • info@zdruzenjeobcin.si • www.zdruzenjeobcin.si 
6 

6. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 
AMANDMAJSKA PRIPOMBA K PREDLOGU ZAKONA O IZVRŠEVANJU PRORAČUNOV ZA 
LETI 2026 IN 2027 
ZOS je na DZ RS in na DS RS posredoval amandmajsko pripombo k predlogu Zakona o izvrševanju 
proračunov za leti 2026 in 2027. Predlagali smo spremembo 55. člena predloga Zakona, ki določa 
višino povprečnine za leti 2026 in 2027. 
 
POBUDA ZA RAZREŠITEV PROBLEMATIKE FINANCIRANJA SUBVENCIJ STANOVANJSKIH 
NAJEMNIN 
ZOS je na Ministrstvo za solidarno prihodnost naslovil pobudo za razrešitev problematike 
financiranja subvencij stanovanjskih najemnin. 
 
Med drugim smo izpostavili, da je novi sistem subvencioniranja zasnovan enostransko, saj občine 
pri njegovem izvajanju nimajo nobenega vpliva na odločanje o upravičenosti do subvencije, ne 
sodelujejo v postopku odločanja, ne določajo kriterijev upravičenosti, niti ne morejo vplivati na višino 
subvencije. Na občine je tako preneseno izključno finančno breme, brez kakršnihkoli pristojnosti, s 
katerimi bi lahko vplivale na učinkovitost ali pravičnost sistema. 
 
URGENCA – POBUDA ZA KRITJE ZAČETNIH STROŠKOV IZVAJALCEV DOLGOTRAJNE 
OSKRBE IZ PRISPEVKA ZA DOLGOTRAJNO OSKRBO 
ZOS je na Ministrstvo za solidarno prihodnost posredoval Urgenco – Pobuda za kritje začetnih 
stroškov izvajalcev dolgotrajne oskrbe iz prispevka za dolgotrajno oskrbo. 
 
Ponovno smo izpostavili, da izvajalci dolgotrajne oskrbe na domu ob začetku izvajanja storitev 
naletijo 
 na 
znatne zagonske stroške, ki vključujejo prostorske prilagoditve, nabavo opreme za izvajanje storitve, 
kadrovske okrepitve, usposabljanja, informacijske rešitve in ostale stroške (na primer strošek 
kilometrine, ki se ne bo pokrival iz cene, itd.). 
 
Ravno zato zahtevamo, da resorno ministrstvo nemudoma pristopi k pripravi ustrezne rešitve, ki bo 
omogočila, da se sredstva, zbrana iz prispevka za dolgotrajno oskrbo ali državnega proračuna, 
namenijo tudi za kritje začetnih stroškov javnih zavodov in drugih izvajalcev dolgotrajne oskrbe na 
domu. 
 
PRIPOMBA NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O ŠPORTU 
ZOS je na Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport posredoval pripombo na predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o športu. Opozorili smo na nove finančne obveznosti za občine 
in predlagali, da naj se te financirajo iz državnega proračuna. 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ_RS-DS_RS-PREDLOG-AMANDMAJSKE-SPREMEMBE-K-PREDLOGU-ZIPRS2627.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_POBUDA-ZA-RAZRESITEV-PROBLEMATIKE-FINANCIRANJA-SUBVENCIJ-STANOVANJSKIH-NAJEMNIN_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_URGENCA-POBUDA-ZA-KRITJE-ZACETNIH-STROSKOV-IZVAJALCEV-DOLGOTRAJNE-OSKRBE-IZ-PRISPEVKA-ZA-DOLGOTRAJNO-OSKRBO_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MGTS_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-SPORTU_OKTOBER-2025.pdf
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7. SEJE VLADE RS 

 
REDNI SEJI VLADE RS 
174. REDNA SEJA  
Vlada RS je na redni seji, ki je v sredo, 15. 10. 2025, potekala ob robu vladnega obiska 
Pomurja, sprejela odločitev o prekategorizaciji hitrih cest H5 in H6 v glavni cesti in se 
seznanila z informacijo o stanju postopka pripojitve Znanstvenega inovacijskega središča 
Pomurje k Institutu Jožef Stefan. Ministrice in ministri so določili tudi besedilo predloga 
interventnega zakona o ukrepu podaljšanja veljavnosti letnih elektronskih vinjet. 
 
Prekategorizacija hitrih cest H5 in H6 v glavni cesti 
Vlada RS je naložila Ministrstvu za infrastrukturo, da uredi prekategorizacijo hitrih cest H5 in H6 v 
kategorijo glavne ceste, ki se določi kot izbirna cestninska cesta. Hitra cesta H5 je sicer cestni odsek 
med Škofijami in Koprom, H6 pa med Koprom in Izolo. 
 
Ukrep prekategorizacije bo omogočil, da bosta odseka še naprej v upravljanju in vzdrževanju družbe 
DARS kot upravljalca cestninskih cest, vendar bo kot izbirna cestninska cesta cestninjena izključno 
za tovorna vozila. To pomeni, da bo uporaba odseka ceste med Škofijami in Izolo za osebna vozila 
brezplačna, kar bo razbremenilo lokalne ceste in naselja, ki se jih danes večkrat poslužujejo vozniki. 
Ukrep prekategorizacije bo v veljavo stopil z začetkom leta 2026, ukrep pa je predviden kot začasni, 
in sicer do izgradnje hitre ceste Koper-Dragonja. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
175. REDNA SEJA 
Vlada RS je na redni seji, ki je potekala, v četrtek, 16. 10. 2025, med drugim obravnavala 
predlog Zakona o izplačilu zimskega prejemka, ki bo v primeru sprejema v DZ RS uvedel novo 
delovnopravno pravico, tj. pravico do zimskega prejemka. Ministrice in ministri so poslankam 
in poslancem DZ RS predlagali, da po vetu DS RS na novelo Zakona o vrtcih tega ponovno 
sprejmejo, Vlada RS pa je potrdila tudi predlog novele Zakona o socialnem varstvu. 
 
Predlog Zakona o izplačilu zimskega prejemka 
Vlada RS se je seznanila s predlogom Zakona o izplačilu zimskega prejemka (v nadaljevanju: Zakon) 
in ga v obravnavo posredovala Ekonomsko-socialnemu svetu. 

• Pravica do zimskega prejemka je skladno s predlogom Zakona nova delovnopravna pravica, 
predlog Zakona pa ureja tudi davčno in prispevčno obravnavo novega prejemka – prejemek 
se v prvem letu ne bo štel v dohodek, upoštevan pri uveljavljanju pravic po zakonu, ki ureja 
uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, kar pomeni, da ne bo vplival na socialne transfere 
gospodinjstev. Zimski prejemek se bo vezal na status zaposlenega delavca, po predlogu 
Zakona pa je določen v višini polovice minimalne plače, kar trenutno znaša 639 evrov bruto. 
Ob tem predlog Zakona določa oprostitev plačila davkov in prispevkov za socialno varnost 
do višine polovice minimalne plače. 

• Rok za izplačilo zimskega prejemka je določen najkasneje 18 dni po preteku plačilnega 
obdobja za izplačilo plače za mesec november, kar pomeni, najkasneje do 18. 12. v 
določenem letu. 

• Ob nelikvidnosti podjetij bo delodajalec lahko izjemoma določil kasnejši rok plačila, vendar 
ne pozneje kot do 31. 3. prihodnjega koledarskega leta. V prvem letu veljavnosti ukrepa bodo 
delodajalci lahko pod določenimi pogoji izplačali zimski prejemek v višini ene osmine 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/174.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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minimalne plače, delodajalci s težavami v zvezi s tehnično prilagoditvijo sistema izplačila 
zimskega prejemka pa bodo lahko plačilo izjemoma izvedli najkasneje do 31. 3. 2026. 

• Delavcem na krajšem delovnem času se bo pravica do zimskega prejemka zagotavljala v 
sorazmernem delu. 
 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
DOPISNA SEJA VLADE RS 
365. DOPISNA SEJA 
Vlada RS je na 365. dopisni seji, ki je potekala v torek, 14. 10. 2025, sprejela mnenji o zahtevi 
DS RS, da DZ RS ponovno odloča o novelah Zakona o splošnem upravnem postopku in 
Zakona o organiziranosti in delu v policiji. 
 
Mnenje o vetu DS RS na Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o splošnem upravnem 
postopku 
Vlada RS po vetu DS RS na Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o splošnem upravnem 
postopku (v nadaljevanju: Zakon) poslankam in poslancem DZ RS predlaga, da novelo Zakona 
ponovno potrdijo. 
 
Vlada RS namreč meni, da predlagane zakonske spremembe prinašajo učinkovitejše in hitrejše 
vodenje upravnih postopkov, in sicer s hitrejšo potjo od vložitve vloge do izdaje odločbe z manj 
administrativnimi obremenitvami in z več možnostmi elektronskega poslovanja. Po mnenju Vlade 
RS sprememba Zakona ne posega v temeljna načela upravnega postopka. Spremembe, ki jih 
prinaša novela Zakona, se sicer med drugim tičejo področja vročanja, ustne obravnave bodo lahko 
potekale videokonferenčno, upravni organi bodo lahko ob ugotovitvi stranki odločbo izdali brez 
pisanja obrazložitve ipd. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

8. SEJE DS RS 

 
REDNA SEJA DS RS 
32. REDNA SEJA 
Državne svetnice in svetniki so se v sredo, 15. 10. 2025, sestali na 32. redni seji, na kateri so 
med drugim podprli predlog zahteve za oceno ustavnosti dela Zakona o zdravstveni 
dejavnosti. 
 
Predlog zahteve za začetek postopka za oceno ustavnosti dela Zakona o zdravstveni 
dejavnosti 
Državne svetnice in svetniki so s 18 glasovi za in 1 proti podprli predlog zahteve za oceno ustavnosti 
dela Zakona o zdravstveni dejavnosti. Sporočili so, da izpodbijane določbe novele Zakona o 
zdravstveni dejavnosti po njihovem mnenju povzročajo pravno in sistemsko negotovost, slabšajo 
dostopnost zdravstvenih storitev ter ogrožajo stabilnost javnega zdravstvenega sistema. Namesto 
da bi zakon prispeval k izboljšanju razmer v zdravstvu, kot je bilo prvotno napovedano, naj bi po 
oceni državnih svetnikov prinesel ravno nasprotno – večjo nestabilnost, pravno nejasnost in 
nesorazmerne posege v ustavne pravice zdravstvenih delavcev, koncesionarjev in pacientov. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/175.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/365.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.ds-rs.si/sl/32-seja-drzavnega-sveta-republike-slovenije
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Po mnenju pobudnika določbe kršijo temeljna načela pravne države, enakosti pred zakonom, 
svobodne gospodarske pobude in svobode dela. Med spornimi ukrepi posebej izpostavlja prepoved 
statusnega preoblikovanja koncesionarjev, ki izvajalcem onemogoča preoblikovanje (na primer iz 
samostojnega podjetnika v družbo z omejeno odgovornostjo), saj bi s tem avtomatično izgubili 
koncesijo. Prav tako opozarjajo na uvedbo nejasnega pojma “dejanski lastnik”, od katerega je zdaj 
odvisna veljavnost koncesije. Ker zakon ne določa, kdo ta oseba pravzaprav je, se po njihovem 
mnenju ustvarja pravna negotovost in povečuje tveganje samovoljnih odločitev ter nenadnih 
odvzemov koncesij brez jasnih meril. 
 
Pobudnik opozarja tudi na neenakopravno obravnavo koncesionarjev in javnih zavodov, čeprav 
opravljajo enako javno službo. Koncesionarji morajo po noveli vse izvajalce javnega programa 
zaposliti, medtem ko javni zavodi lahko še naprej sodelujejo s pogodbenimi sodelavci. Takšna 
ureditev tako temelji na pavšalnih očitkih o domnevnih privilegijih koncesionarjev in krši načelo 
enakosti pred zakonom. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

9. NOVICA ZDRUŽENJA 

  
DS RS: KOMISIJA ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN INTERESNA SKUPINA LOKALNIH 
INTERESOV NASPROTUJETA PREDLOGOM PRORAČUNSKIH DOKUMENTOV ZA LETI 2026 
IN 2027 
V ponedeljek, 13. 10. 2025, je v DS RS potekala skupna seja Komisije za lokalno samoupravo in 
regionalni razvoj in Interesne skupine lokalnih interesov. Člani obeh delovnih teles DS RS so skupaj 
obravnavali predlog sprememb proračuna RS za leto 2026, predlog proračuna RS za leto 2027 in 
predlog Zakona o izvrševanju proračuna RS za leti 2026 in 2027 (v nadaljevanju: Zakon). Spomnimo, 
da je Vlada RS predlog Zakona v DZ RS posredovala 1. 10. 2025 in da bo ta obravnavan po 
parlamentarnem nujnem postopku. Komisijo za lokalno samoupravo in regionalni razvoj sicer vodi 
državni svetnik, župan Ivančne Gorice in podpredsednik ZOS Dušan Strnad. 
 
Državne svetnice in svetniki so v razpravah poudarjali predvsem pomen zadostne višine 
povprečnine za občine in pomen sklenitve dogovora o višini povprečnine za prihodnji dve leti med 
ministrstvom za finance in reprezentativnimi občinskimi združenji. Obravnavali so tudi predlog oz. 
pripombo ZOS, ki se tiče amandmajske spremembe 55. člena predloga Zakona: smo namreč 
predlagali, da naj višina povprečnine za proračunsko leto 2026 znaša 891,43 €, za leto kasneje pa 
913,89 €. Vlada RS v predlogu Zakona za obe proračunski leti predlaga znesek povprečnine v višini 
810,00 €, kar še zdaleč na zadošča za pokrivanje stroškov občin pri izvajanju zakonsko določenih 
nalog. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
VABILO K SODELOVANJU V EVROPSKI AKCIJI ZA LOKALNO DEMOKRACIJO 
Letošnja Evropska akcija za lokalno demokracijo (ELDA) prinaša pomembno novost. Pobuda, ki 
smo jo vrsto let poznali kot Evropski teden lokalne demokracije, je letos stopila v novo fazo – s širšim 
pristopom, posodobljeno vsebino in novim imenom. Kljub spremembi pa njen temeljni namen ostaja 
enak: spodbujati aktivno sodelovanje občank in občanov ter odločanju v lokalnih skupnostih. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/32.-REDNA-SEJA-DS-RS.pdf
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=55FDA6608806F2DBC1258D1500515107&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ_RS-DS_RS-PREDLOG-AMANDMAJSKE-SPREMEMBE-K-PREDLOGU-ZIPRS2627.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ_RS-DS_RS-PREDLOG-AMANDMAJSKE-SPREMEMBE-K-PREDLOGU-ZIPRS2627.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/ds-rs-komisija-za-lokalno-samoupravo-in-interesna-skupina-lokalnih-interesov-nasprotujeta-predlogom-proracunskih-dokumentov-za-leti-2026-in-2027/
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Sodobna lokalna demokracija se sooča z izzivi, kot so upad zaupanja v institucije, politična 
neaktivnost, oddaljenost odločanja in premalo vključevanja ranljivih skupin. V odziv na to je generalni 
sekretar Sveta Evrope začel pripravo Demokratičnega pakta, ki temelji na Reykjaviških načelih 
demokracije in poudarja, da lahko zaupanje v demokracijo obnovimo le z njenim približevanjem 
ljudem – skozi sodelovanje, odgovornost in enakopraven dostop do pravic. V tem duhu letošnja 
akcija spodbuja večje vključevanje prebivalcev v lokalne skupnosti, saj prav bližina lokalne 
samouprave krepi zaupanje, pripadnost in kakovost življenja. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
EK S PREDHODNO POZITIVNO OCENO ČETRTEGA ZAHTEVKA ZA PLAČILO 
Evropska komisija je podala predhodno pozitivno oceno četrtega zahtevka Slovenije za izplačilo 
sredstev iz Mehanizma za okrevanje in odpornost. Slovenija naj bi izplačilo zahtevka v višini nekaj 
manj kot 440 milijonov evrov prejela še pred koncem letošnjega leta. 
 
EK je tako ocenila, da je Slovenija uspešno izpolnila vseh 27 mejnikov in ciljev, ki jih je Vlada RS v 
Bruselj poslala junija letos. Med ključnimi dosežki so predlog sprememb Zakona o pokojninskem in 
invalidskem zavarovanju, sprejetje Zakona o sistemu plač v javnem sektorju, vzpostavitev sheme 
skrajšanega delovnega časa ter spremembe Zakona o urejanju trga dela. 
 
Pred končno oceno in izdanim sklepom EK, s katerim bo uradno odobreno maksimalno izplačilo 
petega in šestega obroka nepovratnih sredstev v višini 400,09 milijona evrov in tretjega obroka 
posojil v višini 39,56 milijona evrov Mehanizma za okrevanje in odpornost, ki predstavlja največji del 
finančnega svežnja NextGenerationEU za okrevanje po pandemiji covida-19, bo EK predhodno 
oceno poslala v mnenje še Ekonomsko-finančnemu odboru. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
PRISPEVEK OBČIN K PRENOVI ZAKONODAJNEGA OKVIRA EU ZA JAVNO NAROČANJE 
Evropska komisija pripravlja posodobitev direktiv s področja javnega naročanja.  
 
Ministrstvo za javno upravo (v nadaljevanju: MJU) v zvezi s posodobitvijo med drugim predlaga 
poenostavitev postopkov javnega naročanja, večjo fleksibilnost, digitalizacijo postopkov, 
vzpostavitev zaupanja vrednega seznama gospodarskih subjektov na ravni EU ipd. Ob tem MJU 
apelira tudi na občinska združenja, da s svojimi prispevki pripomorejo k bolj celoviti prenovi 
zakonodaje na področju javnega naročanja. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/vabilo-k-sodelovanju-v-evropski-akciji-za-lokalno-demokracijo/
https://www.zdruzenjeobcin.si/ek-s-predhodno-pozitivno-oceno-cetrtega-zahtevka-za-placilo/
https://www.zdruzenjeobcin.si/prispevek-obcin-k-prenovi-zakonodajnega-okvira-eu-za-javno-narocanje/
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10. PODNEBNA NOVICA 

 
PODNEBNI SVET O PODNEBNEM ZAKONU, CILJIH EU 2040 IN VLOGI JEK2 PRI DOSEGANJU 
NEVTRALNOSTI 
Na 17. redni seji 10. oktobra 2025 je Podnebni svet obravnaval Poročilo o blaženju podnebnih 
sprememb, osnutek novega Podnebnega zakona, podnebne cilje EU za leto 2040, Strategijo 
prilagajanja, vlogo kmetijstva ter pobudo za pripravo državnega prostorskega načrta za JEK2. 
 
Člani so poudarili, da novi Podnebni zakon predstavlja pomemben mejnik na poti do podnebne 
nevtralnosti Slovenije do leta 2045, zato bo treba ustrezno posodobiti Dolgoročno podnebno 
strategijo in Celoviti nacionalni energetski in podnebni načrt (NEPN). Zakon Podnebnemu svetu 
nalaga pripravo strokovnega mnenja o Poročilu o blaženju podnebnih sprememb, ki ugotavlja, da 
energetika ostaja ključni steber prehoda, predvsem z zmanjševanjem rabe fosilnih goriv in krepitvijo 
energetske varnosti. Največje izzive še naprej predstavlja promet, ki ustvarja več kot polovico emisij 
v sektorjih zunaj sistema trgovanja z emisijami. Poročilo opozarja tudi na upad ponorne funkcije 
gozdov, kar dodatno otežuje doseganje ciljev. 
 
Izdelovalci poročila ocenjujejo, da je pot do ciljev mogoča s krepitvijo podnebnega upravljanja, 
boljšim sodelovanjem med državno in lokalno ravnjo ter zagotovljenimi viri financiranja. Podnebni 
svet je izpostavil potrebo po dodatnih ukrepih v prometu in po natančnejšem merjenju učinkov 
posameznih politik blaženja. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 

11. KORISTNE INFORMACIJE 

 
POSVET O UVRŠČANJU PROJEKTOV V DRŽAVNI NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV 
V okviru letošnjih pogajanj o višini povprečnine je razprava večkrat nanesla na stanje črpanja 
evropskih sredstev, pri črpanju pa je eden izmed ključnih momentov uvrstitev občinskega projekta v 
državni načrt razvojnih programov, kar navsezadnje omogoči pripravo pogodbe o sofinanciranju. 
Gre za postopek, v katerega občine kot upravičenke do evropskih sredstev niso neposredno 
vključene, saj poteka na relaciji med ministrskim posredniškim telesom in ministrstvom za finance. 
 
Izkušnje glede trajanja tega dela postopka so različne. 
 
Z namenom, da tudi občine podrobneje spoznajo način uvrščanja projektov v državni NRP, 
predvsem vse zahtevane informacije in razloge, ki lahko privedejo do zavrnitve uvrstitve, je bila z 
MF in občinskimi združenji dogovorjena izvedba posveta na daljavo, ki bo potekal že v torek, 21. 10. 
2025, s pričetkom ob 9. uri, na MS Teams.  
 
Povezavo do posveta z dodatnimi informacijami je na voljo TU. 
 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/podnebni-svet-o-podnebnem-zakonu-ciljih-eu-2040-in-vlogi-jek2-pri-doseganju-nevtralnosti/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/posvet-o-uvrscanju-projektov-v-drzavni-nacrt-razvojnih-programov/
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TRETJA SPREMEMBA JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE POSTAVITVE JAVNO 
DOSTOPNE POLNILNE INFRASTRUKTURE ZA ELEKTRIČNA VOZILA 
V Uradnem listu RS, št. 78/2025, je bila objavljena tretja Sprememba Javnega razpisa za 
sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za električna vozila (oznaka: JR 
NOO REPWR PPEV 2025). 
 
Kot smo vam že sporočili, je bil v Uradnem listu RS, št. 13/2025, ki je izšel 28. 2. 2025, 
objavljen Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za 
električna vozila, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in odpornost. Izvajalec Javnega razpisa 
je Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo. Skupna višina finančnih sredstev, namenjenih za 
izvedbo Javnega razpisa, pa znaša 22.435.000,00 EUR. 
 
Glavni namen spremembe je podaljšanje rokov za prijavo in izvedbo projektov, kar prijaviteljem 
omogoča dodatni čas za uspešno pripravo ter realizacijo investicij v javno polnilno infrastrukturo 
(oznaka razpisa: JR NOO REPWR PPEV 2025). 
 
Po novem se rok za izvedbo projektov podaljšuje do 30. junija 2025, pri čemer bodo upravičeni 
stroški in izdatki priznani vse do 30. junija 2026. Do istega datuma bo mogoče oddati tudi zahtevke 
za izplačilo sredstev. 
 
Sprememba vključuje tudi prilagoditev skupne višine razpoložljivih sredstev ter posodobitev ciljne 
vrednosti glede števila operativnih polnilnih mest, ki bodo vzpostavljena v okviru razpisa. 
 
V poglavju »5.1 Razpoložljiva sredstva po tem javnem razpisu« je predvidena sprememba prvega 
odstavka tako, da se ta glasi: 
»Okvirna višina nepovratnih sredstev, ki so na razpolago za sofinanciranje projektov po tem javnem 
razpisu v obdobju od 2025 do 2026, znaša 19.435.000,00 EUR, in sicer: 
– 5.750.000,00 EUR v okviru komponente C1.K4 Trajnostna mobilnost; 
– 13.685.000,00 EUR v okviru komponente C5.K17 REPowerEU.«. 
 
MNVP VABI NA POSVET “PREDSTAVITEV NOVEL ZAKONA O UREJANJU PROSTORA IN 
GRADBENEGA ZAKONA” 
Ministrstvo za naravne vire in prostor vabi na posvet z naslovom »Predstavitev novel Zakona o 
urejanju prostora in Gradbenega zakona«, na katerem bodo predstavili novosti obeh zakonov, ki 
začnejo veljati z jutrišnjim dnem, tj. v sredo, 15. 10. 2025. 
 
Kot so sporočili iz MNVP, bodo na posvetu predstavljene naslednje vsebine: 

1. učinkovitejša obravnava prostorskih aktov; 
2. fleksibilnejše prostorsko načrtovanje; 
3. spremembe vezane na občinskega urbanista; 
4. zemljiški ukrepi; 
5. evidenca stavbnih zemljišč; 
6. izdaja mnenj k prostorskim aktom in v postopkih pridobivanja gradbenega dovoljenja; 
7. izboljšave na področju graditve; 
8. legalizacija in domneva izdanega gradbenega in uporabnega dovoljenja za starejše objekte; 
9. informacija o stanju priprave podzakonskih predpisov. 

 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202578
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007800001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-31-ob-266325
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007800001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-31-ob-266325
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007800001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-31-ob-266325
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202513
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.gov.si/novice/2025-09-19-minister-novak-jasnejsa-pravila-krajsi-postopki-in-vecji-nadzor-nad-posegi-v-prostor/
https://www.zdruzenjeobcin.si/mnvp-vabi-na-posvet-predstavitev-novel-zakona-o-urejanju-prostora-in-gradbenega-zakona/
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BREZPLAČNO SPLETNO USPOSABLJANJE MJU S PODROČJA INFORMACIJ JAVNEGA 
ZNAČAJA ZA ORGANE LOKALNIH SKUPNOSTI 
Ministrstvo za javno upravo vabi na brezplačno spletno usposabljanje z naslovom »Preprosto 
ZDIJZ« glede vodenja postopkov po Zakonu o dostopu do informacij javnega značaja (ZDIJZ). Na 
usposabljanju se bodo predstavniki MJU osredotočili predvsem na težave lokalnih skupnosti, ki jih 
na MJU zaznavajo v zaprosilih lokalnih skupnosti za pravna mnenja v zvezi s postopki dostopa do 
informacij javnega značaja. 
 
Usposabljanje bo potekalo preko spletne platforme Teams, in sicer v četrtek, 23. oktobra, 2025, ob 
10.00. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 

12. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
 
V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
 

1. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 4. 
2026 

2. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 
obdobje od 2023 do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 13. 10. 2025, 19. 1. 2026, 
11. 5. 2026, 19. 10. 2026 

3. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 – 30. 10. 2025 
4. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za električna 

vozila, prva sprememba, druga sprememba, tretja sprememba – 3. 11. 2025 
5.  1. Javni razpis  za intervencijo izvedba agromelioracij in komasacij kmetijskih zemljišč, 

podintervencija izvedba agromelioracij na komasacijskih območjih  – 19. 12. 2025, do 14. ure 
6. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 31. 12. 

2025  
7. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih enot za leti 

2024 in 2025 – 31. 12. 2025 
8. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 2025 
9. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO OBČINE Male, 

LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 
10. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega 

izvedbenega akta – 30. 1. 2026 
11. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 

2026 
12. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

 

*** 

https://www.zdruzenjeobcin.si/brezplacno-spletno-usposabljanje-mju-s-podrocja-informacij-javnega-znacaja-za-organe-lokalnih-skupnosti/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.zdruzenjeobcin.si/popravek-besedila-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025073.pdf
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2025-jcp-kkp-2025/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025004700001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-16-ob-218125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025006900001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-23-ob-250825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007800001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-31-ob-266325
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007600001/1--javni-razpis-za-intervencijo-izvedba-agromelioracij-in-komasacij-kmetijskih-zemljisc-podintervencija-izvedba-agromelioracij-na-komasacijskih-obmocjih-ob-260825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007600001/1--javni-razpis-za-intervencijo-izvedba-agromelioracij-in-komasacij-kmetijskih-zemljisc-podintervencija-izvedba-agromelioracij-na-komasacijskih-obmocjih-ob-260825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
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